



Возбуждено уголовное дело по факту получения работником предприятия тяжкого вреда здоровью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По данным следствия, 18 октября 2019 года подсобный рабочий, находясь в помещении цеха АО «Металлургическая компания «Сталькрон», в результате выброса продуктов плавки шлака получил значительные термические ожоги тела, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1420922>